

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Ž U P A N**

Klasa: 021-04/10-01/103
Urbroj: 2163/1-01/02-10-3
Pula, 22. studenog 2010.

**SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
n/r. predsjednika Dina Kozlevca**

PREDMET: Zaključak o aktivnostima , izradi analiza i podloga nužnih za pripremu prijedloga odluka u vezi veće decentralizacije (regionalizacije) te pojednostavljenja propisa radi smanjivanja administrativnih i drugih prepreka u razvoju regionalne i lokalne samouprave i poticanju poduzetništva

Na temelju čl. 76. st. 1. Poslovnika Županijske skupštine Istarske županije razmatrajući prijedlog Zaključak o aktivnostima , izradi analiza i podloga nužnih za pripremu prijedloga odluka u vezi veće decentralizacije (regionalizacije) te pojednostavljenja propisa radi smanjivanja administrativnih i drugih prepreka u razvoju regionalne i lokalne samouprave i poticanju poduzetništva i potrebu očitovanja na isti, donio sam slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prijedlog Zaključka Aktivnosti o izradi analiza i podloga za pripremu odluka u vezi veće decentralizacije i pojednostavljenja administrativnog postupka u razvoju JLPS, kojim se predlaže uspostavu jedinstvene prakse i postupanja u JLS, jačanje koordinativne uloge Županije te jačanje međusobne suradnje JLS i županije, izradu analiza za jaču decentralizaciju i pojednostavljenje administrativnih postupaka, uz iniciranje promjena zakona u cilju jače decentralizacije, uspostavu suradnje sa drugim tijelima i JLPS u RH sa istim ciljem, te proučavanje najbolje prakse u EU. Ovim se putem očitujem o prijedlogu kako slijedi:
 - Pitanja decentralizacije ovlasti i proračunskih sredstava jedno je od ključnih pitanja kojim se je u proteklim mandatima, od osnivanja Hrvatske države do danas jedino stranka na vlasti u Istri bavila
 - Činili smo to na svim razinama i svim sredstvima (općine, gradovi, županija, sabor, zajednica županija, udruga gradova, koalicije...)
 - Sačinjeno je bezbroj analiza i konkretnih prijedloga, kako za fiskalnu decentralizaciju, tako za prijenos ovlasti i pojednostavljenje i ubrzanje administrativnih postupaka

- Centralistički model upravljanja državom obilježava politiku vladajućih stranaka u Hrvatskoj i od njega nisu spremne odstupiti
- Pitanje decentralizacije i pojednostavljenja administrativnih postupaka jedno je od najznačajnijih promjena koje se predlažu, to je pitanje koje se rješava na razini političkih stranaka i dio je političke bitke za bolju i pravedniju Hrvatsku
- Uspostava jedinstvene prakse i postupanja u JLS, jačanje koordinativne uloge Županije te jačanje međusobne suradnje JLS i županije bila je i dosadašnja praksa i želja. Ona nažalost nije zakonska obaveza i često ovakve inicijative ne nailaze na opće prihvaćanje. Svi koji imaju volju i želju za uspostavom takvih odnosa mogu to činiti ne samo kroz sjednice koordinacije IŽ već u neposrednoj suradnji sa upravnim odjelima, što većina JLS i čini.

2. Sve što se u Zaključku nezavisnog vijećnika P.Cuccurina predlaže predstavlja dio trajne politike i načina rada i nastupanja IŽ. Pitanje decentralizacije i pojednostavljenja zakonskih procedura koje se odnose na gospodarski razvoj predstavlja glavno obilježje politike vladajuće strukture u IŽ pa predloženi Zaključak djelomično prihvaćam, potvrđujući sva nastojanja iz istoga osim točke 5. i 6. koje smatram nepotrebnima.

Župan
Istarske županije
Ivan Jakovčić